

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Департамент освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації

Вище професійне училище №1 м. Рівне

Ногоджую

Директор училища

Ігор СТРИБЖУС

« _ » 2022р.



Затверджую

Голова ради роботодавців

Микола ТУРЧИК

« _ » 2022р.

ПЛАН РОБОТИ

РАДИ РОБОТОДАВЦІВ

Вищого професійного училища №1 м. Рівне

на 2022-2023 н.р.

Розглянуто і схвалено на
засіданні педагогічної ради
Протокол №1 від 30.08.22р.

Розглянуто і затверджено на
засіданні Ради роботодавців
Протокол №1 від 29.08.2022р.

Основними завданнями ради роботодавців є:

- Прогноз потреб ринку праці у фахівцях відповідних професій та спеціальності;
- Надання пропозицій щодо удосконалення професійних вимог до фахівців;
- Оцінка якості навчальних планів і програм підготовки фахівців. Участь у розробці змісту, інформаційно-методичного і матеріально-технічного забезпечення вибіркової складової навчальних планів та програм підготовки фахівців;
- Спільна реалізація і ресурсна підтримка навчальних програм, виробничих і переддипломних практик здобувачів освіти;
- Залучення здобувачів освіти до реальної виробничої і дослідницької діяльності підприємств і організацій - партнерів Училища;
- Розробка і апробація ефективних механізмів взаємодії Училища з підприємствами-роботодавцями;
- Проведення спільних конференцій, шкіл-семінарів для здобувачів освіти;
- Створення бази даних передових підприємств регіону, що можуть забезпечити на високому рівні практичну підготовку здобувачів освіти.

№ з/п	Заходи	Дата проведення	Відповідальні особи
Перше засідання			
1	Про затвердження складу і керівництва Ради роботодавців	Серпень 2022р.	Голова Ради роботодавців, директор
2	Про затвердження плану роботи Ради роботодавців училища на поточний навчальний рік		Голова Ради роботодавців, директор
3	Про внесення змін та пропозицій до освітньо-професійних програм, навчальних планів і робочих програм згідно сучасних вимог надання освітніх послуг і потреб ринку праці.		Голова і члени Ради роботодавців
Друге засідання			
1	Про надання фахових рекомендацій щодо удосконалення та можливостей підвищення рівня матеріально-технічної бази училища та навчально-методичних комплексів освітніх компонентів з метою успішного проходження акредитації освітньо-професійних програм	Листопад 2022р.	Голова і члени Ради роботодавців, в.о. старшого майстра

2	Про розгляд можливостей використання передових базових підприємств та установ для залучення здобувачів фахової перед вищої освіти під час проходження навчальних практик та проведення виїзних практичних занять		
3.	Про підсумки виробничої практики майбутніх кваліфікованих робітників		В.о. старшого майстра
4	Обговорення можливості проведення стажування викладачів спеціальностей на виробництві		Голова Ради роботодавців, директор
Третє засідання			
1	Спільне засідання роботодавців із методичною радою училища щодо включення у навчальний план вибіркового дисциплін студентам на 2023-2024 навчальний рік	Лютий 2023 р.	Голова Ради роботодавців, директор училища, заступник директора з навчально-виробничої роботи,
Заходи між засіданнями			
1	Проведення зустрічей, круглих столів здобувачів освіти із провідними фахівцями підприємств, установ та випускниками училища	Протягом року	Голова Ради роботодавців, директор училища, заступник директора з навчально-виробничої роботи, в.о. старшого майстра
2	Участь представників Ради роботодавців в організації, проведенні та оцінюванні конкурсів фахової майстерності «Кращий за професією»	Протягом року	Голова Ради роботодавців, директор училища, заступник директора з навчально-виробничої роботи, в.о. старшого майстра
3	Аналіз можливостей і перспектив працевлаштування випускників училища	Протягом року	Голова Ради роботодавців, директор училища, заступник директора з навчально-виробничої роботи, в.о. старшого майстра